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2021  SSLC മാതൃ�ാ പരീക്ഷ  
ഗണിതം

                                                                                                            
സമയം: 2: 30                                                            : 80   hrs Maximum marks

1)  2,7,12,.....എന്ന സമാന്തര ശ്രേ,-ണിയുകെട കെപാതു വ്യത്യാസം എ,തയാണ്?     1
                [2, 4, 5, 7]

2) ചി,തത്തിൽ  =3 , =2  AB CM BC CM ആയാൽ -BD യുകെട നീളം എ,തയാണ്?      1

            [6,   ,  5,  7]

3) ,തിശ്രേ�ാണം DEFൽ =90, =45, =         E D DF ആയാൽ  EF നീളം എ,തയാണ്     1
[3,           ,6, 4]                               

 

  നിർശ്രേ@-ങ്ങൾ

* 20 മിനിട്്ട സമാ-്വാസ സമയമാണ്.
* ഓശ്രേരാ ശ്രേചാദ്യവുമായി ബന്ധകെപ്പട്ട നിർശ്രേ@-ങ്ങൾ വായിച്ച് മനസിലാക്കി   

           ഉത്തരകെമഴുതു�.
* 1  മുതൽ 45 വകെര ഉള്ള ശ്രേചാദ്യങ്ങൾക്്ക പരമാവധി ലഭിക്കു� 80 സ്ശ്രേ�ാർ              

            ആയിരിക്കും.



4)  ചുവകെട തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളിൽ -Y അക്ഷത്തികെല ബിന്ദു ഏതാണ് ?   1

[(2,0),  (0,2),  (1,2),  (-3,0)]

5)  സൂച�സംഖ്യ�ൾ (3,4) ആയ ബിന്ദുവും ആധാരബിന്ദുവും തമ്മിലുള്ള 
അ�ലം എ,തയാണ്? 1

     [5,  6,  7,  12]

6)    ഒരു സമാന്തര ശ്രേ,-ണിയുകെട ബീജഗണിതരൂപം 4 -1 n ആണ്.
) a ഈ ശ്രേ,-ണിയുകെട ആദ്യപദം എ,തയാണ?്                                        1
)  b ഈ ശ്രേ,-ണിയുകെട കെപാതു വ്യത്യാസം എ,തയാണ?്                          1

7) ' 'O ശ്രേ�,ന്ദമായ വൃത്തത്തികെല ബിന്ദുക്കൾ ആണ് , , ,  A B C D ഇവ.   

 

)              a  എ,തയാണ?്                  1

)  b   �ണക്കാക്കു�.            1

8)  ഒരു  കെപട്ടിയിൽ  6  �റുത്ത  പന്തു�ളും,  9  കെവളുത്ത  പന്തു�ളും
ഉണ്ട്.കെപട്ടിയിശ്രേലക്ക് ശ്രേനാക്കാകെത ഒരു  പന്ത് എടുത്താൽ ,അത് 

) a �റുത്തത്  ആ�ാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ?്                           1
) b കെവളുത്തത് ആ�ാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ്?                          1

9)    എന്ന രണ്ടാം �ൃതി ബഹുപദകെത്ത 2 ഒന്നാം �ൃതി 
ബഹുപദങ്ങളുകെട                        ഗുണന ഫലമായി എഴുതു�.                       
2

10)   ചി,തത്തിൽ  ചതുരം  -ABCD യുകെട  വ-ങ്ങൾ  അക്ഷങ്ങൾക്ക്
സമാന്തരമാണ്. (2,5), (6,8)  A C ആണ്. ,  B D എന്നീ മൂല�ളുകെട സൂച�സംഖ്യ�ൾ
എഴുതു�.             2

 



                                                                                                                        

                                                                                                                        

11. കെപാതുവ്യത്യാസം 4 ആയ ഒരു സമാന്തരശ്രേ,-ണിയുകെട 8-ാം   പദം 32 ആണ്
) a ഒന്നാം പദം എ,ത?                                                 1
)b  15-ാം പദം എന്ത്?                                               2

12.     എന്നത് ഒരു പൂർണവർഗമാണ്
) =16 a b അയാൽ  a യുകെട വില എ,ത?                                  1
) =10 b a ആയാൽ  b യുകെട വില എ,ത?                                  2

13. 2.5  cm ആരമുള്ള വൃത്തം വരച്്ച എല്ലാ മൂല�ളും വൃത്തത്തികെല 
ബിന്ദുക്കളാ�ുന്ന 60 , 80  ° ° ശ്രേ�ാണളവുള്ള ഒരു ,തിശ്രേ�ാണം വരയ്ക്കു�

14.

=4 , = 3 , = 5  PA cm PC cm AB cm ആയാൽ

)   a PB യുകെട നീളം എ,ത?                                                 1
 )  b PD യുകെട നീളം �ാണു�                                             2



15.

ചി,തത്തിൽ  ABC ഒരു മട്ട,തിശ്രേ�ാണമാണ്    = 5 ,  =12  AB cm BC cm

)  a AC യുകെട നീളം എ,ത?                                        1

)  ,   b Sin A Cos A ഇവയുകെട അളവു�ൾ �ാണു�    2

16.

)  a AR കെ^ നീളം എ,ത?                                                         1

) b ,തിശ്രേ�ാണം  ABC യുകെട ചുറ്റളവ് �ണ്ടുപിടിക്കു�              2

17. 10  cm ആരവും 72  ° ശ്രേ�,ന്ദശ്രേ�ാണുമുള്ള ഒരു  വൃത്താം-ം ഉപശ്രേയാഗിച്്ച      
ഉണ്ടാ�ുന്ന വൃത്തസ്തൂപി�യുകെട

)a ചരിവുയരം എ,ത?   1
) b ആരംഎ,ത?          2



18.

 ABCD ഒരു ചതുരമാണ്.  C യുകെട സൂച� സംഖ്യ�ൾ (4, 3)
)  a B യുകെട സൂച� സംഖ്യ�ൾ �ാണു� 1
) b ചതുരത്തികെ^ ചുറ്റളവ് �ണ്ടു പിടിക്കു� 2

19. 2.5  cm ആരമുള്ള വൃത്തം വരച്്ച അതിൽ  P എന്ന ബിന്ദു അടയാളകെപ്പടുത്തി
 P യിൽ �ൂടി കെതാടുവര വരക്കു�

20.

സമചതുരത്തികെ^ ഒരു വ-ം 4  cm ആണ്.
) a വൃത്തത്തികെ^ പരപ്പളവ് എ,ത?                      1
 ) b �ണ്ണടച്്ച സമചതുരത്തിന�ത്ത് ഒരു �ുത്തിട്ടാൽ അത് വൃത്തത്തിന�ത്തു 

വരാനുള്ള സാധ്യത എ,ത?                                              2

21.  ) 1+2+3 +20 a •••••••••• എ,ത?                                                1
) 3+6+9+ + 60 b ••••••••• എ,ത?                                               1
 ) 7+10+13+ +64 c ••••••••• എ,ത?                                            2



22.      1, 4, 9, 16 ............. എന്ന ശ്രേ,-ണിയിൽ
) a അടുത്ത ഒരു പദം എഴുതു� 1
) b ഈ ശ്രേ,-ണിയികെല ആദ്യകെത്ത മൂന്നക്ക സംഖ്യ ഏത്? 1

         ) 1000 c ഈ ശ്രേ,-ണിയികെല ഒരു  പദമാശ്രേണാ?  എന്തുകെ�ാണ്ട?് 2

23.

 O ശ്രേ�,ന്ദമായ വൃത്തത്തികെല  ബിന്ദുവാണ് , , A B C
                                  <  = 20 ,  <  =30  OAC ° OBC ° അയാൽ

) <  a OCB എ,ത? 1
) <  b ACB എ,ത? 1
) <  c AOB എ,ത? 1

 ) <  d APB എ,ത? 1

24.

,  AB CD എന്നീ ഞാണ് �ൾ  P യിൽ �ൂട്ടി മുട്ടുന്നു 
 =3   =11 PC cm CD cm

)  a PD യുകെട നീളം എ,ത? 1
)  ×  b PA PB എന്്ത? 1
 ) ×  c PC PD എ,ത? 1
) ,  d PA PB എന്നിവയുകെട നീളങ്ങൾ �ാണു� 1



25.  ഒരു  കെപട്ടിയിൽ  1  മുതൽ  4  വകെര  യുള്ള  എണ്ണൽ  സംഖ്യ�ളും  മകെറ്റാരു
കെപട്ടിയിൽ  1  മുതൽ  3  വകെരയുള്ള എണ്ണൽ സംഖ്യ�ളും  എഴുതിയ �ടലാസു
�ഷ്ണങ്ങൾ  ഉണ്ട്.  കെപട്ടിയിശ്രേലക്ക്  ശ്രേനാക്കാകെത  ഓശ്രേരാ  കെപട്ടിയിൽ  നിന്നും
ഓശ്രേരാ �ടലാസു�ഷ്ണങ്ങൾ വീതം എടുത്താൽ

) a ആകെ� എ,ത ശ്രേജാഡി�ൾ ഉണ്ടാ�ും? 1
) b രണ്ടും ഒറ്റ സംഖ്യ ആ�ാനുള്ള സാധ്യത എ,ത? 1
) c രണ്ടു സംഖ്യ�ളുകെടയും തു� 4 ആ�ാനുള്ള സാധ്യത എ,ത? 2

26.   

) (3) a P എ,ത? 1
) ( ) - (3) b P x P എന്്ത? 1 
) ( ) - (3) c P x P എന്ന ബഹുപദകെത്ത രണ്ടു ഒന്നാം �ൃതി ബഹുപദങ്ങളുകെട 

ഗുണനഫലമായി എഴുതു� 2

27.  ആരം  3  cm ആയ വൃത്തം വരക്കു�.  വൃത്ത ശ്രേ�,ന്ദത്തിൽ നിന്നും  5 cm
അ�കെല  A എന്ന ബിന്ദു അടയാളകെപ്പടുത്തു� .  A യിൽ നിന്്ന വൃത്തത്തിശ്രേലക്ക്
കെതാടുവര�ൾ വരക്കു�. 4

28.

,തിശ്രേ�ാണം  ABC യിൽ  = 6 ,  =8 , =150BC cm AB cm ABC °
)  a A യിൽ നിന്നും  BC യിശ്രേലക്കുള്ള  ലംബ ദൂരംഎ,ത? 2
) b ,തിശ്രേ�ാണത്തികെ^ പരപ്പളവ് �ാണു� 2

29.  ഒരു പട്ടണത്തിൽ തുടർച്ചയായി 7 ദിവസങ്ങളിൽ ശ്രേരഖകെപ്പടുത്തിയ താപ 
നില ചുവകെട കെ�ാടുത്തിരിക്കുന്നു. 

26 , 28 , 24 , 31 , 28 , 27 , 25° ° ° ° ° ° °
) a മാധ്യം �ാണു� 2
) b മധ്യമം �ാണു� 2



30.

                        
                                                                  
ചതുർഭുജം  ABCD യുകെട മധ്യ ബിന്ദുക്കളാണ് , , ,  P Q R S എന്നിവ.

) , , ,  a P Q R S ഇവയുകെട സൂച� സംഖ്യ�ൾ �ാണു� 2

) , , ,  b P Q R S ഇവ യഥാ,�മം ശ്രേയാജിപ്പിച്ചാൽ �ിട്ടുന്ന  ചതുർഭുജത്തിന് 
    അനുശ്രേയാജ്യമായ ശ്രേപര് നൽ�ു� 2

31.  5, 9, 13, 17,..........  എന്ന സമാന്തര ശ്രേ,-ണിയുകെട 
) a ബീജഗണിത രൂപം എഴുതു� 1
 ) 57  b ഈ ശ്രേ,-ണിയികെല ഒരു പദമാശ്രേണാ?  എന്തുകെ�ാണ്ട?് 1
) 20 -c ആം പദം �ണ്ടുപിടിക്കു�. 1
) d ആദ്യകെത്ത 20 പദങ്ങളുകെട തു� �ാണു�. 2

32.  5 , 3  cm cm എന്നീ അളവു�ൾ വ-ങ്ങളായ ചതുരം വരക്കു�. ഈ 
ചതുരത്തിന് തുല്യ പരപ്പളവുള്ള സമചതുരം വരക്കു� 5

33.



ചി,തത്തിൽ  PQS ഒരു മട്ട ,തിശ്രേ�ാണമാണ്  < =30S °
)  a PQ കെ^ നീളം എ,ത?          1
 )  b PR കെ^ നീളം എ,ത? 1 
) <  c PRS എ,ത? 1
) ,  d RS QS ഇവയുകെട നീളങ്ങൾ �ണ്ടുപിടിക്കു� 2

34.
) ,  a X Y അക്ഷങ്ങൾ വരച്്ച  (-5, 3), (3, 3), (3, 8), (-5, 8)A B C D എന്നീ സൂച� 

   സംഖ്യ�ളുള്ള ബിന്ദുക്കൾ അടയാളകെപ്പടുത്തു� 2
)   b ABCD യ്ക്ക് അനുശ്രേയാജ്യമായ ശ്രേപര് നൽ�ു� 1
 ) c അതികെ^ ചുറ്റളവ് �ാണു�. 2

35.  2.5  cm ആരമുള്ള വൃത്തം വരക്കു�. ശ്രേ�ാണു�ൾ 60 , 80° °ആയ ഒരു 
,തിശ്രേ�ാണം വ-ങ്ങകെളല്ലാം വൃത്തകെത്ത കെതാടുന്ന വിധം വരയ്ക്കു� 5

). < , <  a PQR PRQ ഇവയുകെട അളവ് എ,ത? 2
) <  b RPB എ,ത? 1
)< , <  c A B എന്നിവയുകെട അളവ് �ണ്ടുപിടിക്കു� 2

37.  ഒരു സമാന്തരശ്രേ,-ണിയുകെട 23 പദങ്ങളുകെട തു� 690 ആണ്. 
) a ഈ ശ്രേ,-ണിയികെല 12-ാം  പദം എ,ത? 2
) b ആദ്യ പദത്തിശ്രേ^യും 23-ാം പദത്തികെ^യും തു� എ,ത? 1
) c 5-ാം പദത്തികെ^യും 19 ആം പദത്തികെ^യും തു� �ാണു�. 2

38 .ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുകെട പാദ വ്യാസം 16 , cm ഉയരം 15  cm ആയാൽ 
 ) a ആരം എ,ത? 1

 )b ചരിവുയരം എ,ത? 2
 ) c വ,�തല പരപ്പളവ് �ാണു�. 2



39.ഒരു ഫാ�്ടറിയികെല കെതാഴിലാളി�ളുകെട ദിവസ ശ്രേവതനം ചുവകെട 
ശ്രേചർത്തിരിക്കുന്നു

                  
ദിവസ 
വേവതനം

തതൊഴിലൊളികളു
ത� എണ്ണം

   200 3

   300 6

   400 5

   500 4

   600 7

   700 3

വരുമാനത്തികെ^ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഓശ്രേരാ കെതാഴിലാളികെയയും  ,�മമായി 
നിർത്തിയാൽ 

) a പതിന്നാലാമകെത്തകെതാഴിലാളിയുകെട ശ്രേവതനം  എ,ത? 2
) b പതിനഞ്ചാമകെത്ത കെതാഴിലാളിയുകെട ശ്രേവതനം  എ,ത? 1 
) c ശ്രേവതനത്തികെ^ മധ്യമം �ാണു� 2

40 .    ഒരു മരം 40 മീറ്റർ ഉയരത്തിൽ കെവച്്ച ഒടിഞ്ഞു. അതികെ^ അ,ഗഭാഗം 
തറയുമായി 30  ° ശ്രേ�ാൺ ഉണ്ടാക്കുന്നു.
) a തന്നിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ കെവച്്ച ഒരു ഏ�ശ്രേദ- ചി,തം വരയ്ക്കു�. 1
) b ഒടിഞ്ഞു �ിടക്കുന്ന ഭാഗത്തികെ^ നീളം �ാണു�  2
 ) c മരത്തികെ^ ആകെ� ഉയരം �ണക്കാക്കു�  2

41    ഒരു ചതുരത്തികെ^ നീളം വീതിശ്രേയക്കാൾ 4  cm �ൂടുതലാണ്. അതികെ^     
പരപ്പളവ് 357 ചതുര,- കെസ^ീമീറ്റർ ആണ്.  
) a വീതി   cm ആയാൽ നീളം എ,ത? 1
) b വ-ങ്ങളുകെട നീളവും പരപ്പളവും ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന  

സമവാ�്യംഎഴുതു�. 2
) c ചതുരത്തികെ^ നീളവും വീതിയും �ാണു�. 2

42.
 ) (5, 4), (8, 7),  a എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ ശ്രേയാജിപ്പിക്കുന്ന വരയുകെട ചരിവ് 
�ാണു�. 1

) (2, 3) b ഈ വരയികെല ഒരു ബിന്ദുവാശ്രേണാ? എന്ത് കെ�ാണ്ട?് 2
 ). c ഈ വരയികെല മറ്റു രണ്ട് ബിന്ദുക്കളുകെട സൂച� സംഖ്യ�ൾ 

    �ാണു�. 2



43.  വൃത്തസ്തൂപി�ാ�ൃതിയിലുള്ള രണ്ട് പാ,തങ്ങളുകെട ആരങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള 
അം-ബന്ധം 2:3 ഉം ഉയരങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള അം-ബന്ധം 4:5 മാണ് 
) a ഒന്നാമകെത്ത പാ,തത്തികെ^ ആരം 2  r ഉം ഉയരം 4  h ഉം അയാൽ രണ്ടാമകെത്ത 

പാ,തത്തികെ^ ആരവും ഉയരവും എന്ത്? 1
) b വ്യാപ്തങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള അം-ബന്ധം എന്ത് ? 2
)b ഒന്നാമകെത്ത പാ,തത്തിൽ 160 ലിറ്റർ കെവള്ളം കെ�ാള്ളുകെമങ്കിൽ രണ്ടാമകെത്ത 

പാ,തത്തിൽ എ,ത ലിറ്റർ കെവള്ളം കെ�ാള്ളും? 2

44.

     ) < +<  a A C എ,ത? 1
     ) <  b BDC യ്ക്ക് തുല്യമായ ശ്രേ�ാൺ ഏത്? 1
     ) <  c ACB യുകെട അളവ് എ,ത? 1
    ) <  d C യുകെട അളവ് എ,ത? 2

45.

          5
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................................................................................

) a അടുത്ത ഒരു വരി എഴുതു� 1
)  b പത്താമകെത്തവരിയിൽ എ,ത സംഖ്യ�ളുണ്ട് ? 1
) c പത്താമകെത്തവരിയികെല ആദ്യ സംഖ്യയും അവസാന സംഖ്യ യും 

എഴുതു�. 1
) d പത്താമകെത്തവരിയികെല സംഖ്യ�ളുകെട തു� �ാണു�. 2


